# 江西黑猫炭黑股份有限公司 关于公司2019年度为子公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

## 一、担保情况概述

- 1、担保方: 江西黑猫炭黑股份有限公司(以下简称"公司"或"江西黑猫")
- 2、被担保方:控股子公司韩城黑猫炭黑有限责任公司(以下简称"韩城黑猫")、朝阳黑猫伍兴岐炭黑有限责任公司(以下简称"朝阳黑猫")、乌海黑猫炭黑有限责任公司(以下简称"乌海黑猫")、邯郸黑猫炭黑有限责任公司(以下简称"邯郸黑猫")、太原黑猫炭黑有限责任公司(以下简称"太原黑猫")、唐山黑猫炭黑有限责任公司(以下简称"唐山黑猫")和全资子公司济宁黑猫炭黑有限责任公司(以下简称"济宁黑猫");
- 3、公司子公司韩城黑猫、朝阳黑猫、乌海黑猫、邯郸黑猫、太原黑猫、唐山 黑猫和济宁黑猫根据2019年日常生产经营需要,经与各银行初步协商,计划向各 银行申请综合授信共计200,100.00万元。经公司第六届董事会第九次会议审议,决 定江西黑猫拟为韩城黑猫、朝阳黑猫、乌海黑猫、邯郸黑猫、太原黑猫、唐山黑 猫和济宁黑猫在上述授信金额内的200,100.00万元提供连带责任保证担保。具体以 与银行签订的合同为准。明细如下:

名称	申请银行	计划申请金 额(万元)	授信内容	担保方式
韩城黑猫	中国银行	5, 100. 00	综合授信	江西黑猫担保
	华夏银行	4, 800. 00	综合授信	江西黑猫担保
	招商银行	4, 000. 00	综合授信	江西黑猫担保
	工商银行	6, 000. 00	综合授信	江西黑猫担保
	浦发银行	3, 000. 00	综合授信	江西黑猫担保
	交通银行	5, 000. 00	综合授信	江西黑猫担保
	小计	27, 900. 00		
朝阳黑猫	中国银行	7, 000. 00	综合授信	江西黑猫担保



- 注: 1、上述授信期限和利率以日后签定的授信合同为准;
  - 2、上述担保是指提供连带责任保证担保;
  - 3、上述授信额度有效期限为股东大会审议通过之日起至下一年度审议为子公



司提供担保议案的股东大会召开之日时止,有效期内担保额度可循环使用;

4、是否贷款视子公司经营建设需要而定,公司及子公司可以在不超过上述授 信金额和担保金额的条件下在具体的操作中对融资机构、金额和方式予以调整; 并授权董事长或其授权人员签署相关的担保合同或文件。

本议案需提交公司股东大会审议。

# 二、被担保人基本情况

(1) 控股子公司----韩城黑猫炭黑有限责任公司

韩城黑猫炭黑有限责任公司(下称"韩城黑猫"),注册地点陕西省韩城市 昝村煤化工业园,法定代表人为江华光,主营业务为炭黑、包装袋的生产、加工 及销售,废气综合利用、炭黑油加工及销售。韩城黑猫注册资本 10,000 万元人民 币,为公司的控股子公司,本公司所占其股权比例为96%。

截止 2017 年 12 月 31 日,该公司总资产 46,918.43 万元,总负债 7,340.12 万元,净资产39,578.31万元;2017年度实现营业收入66,806.41万元,营业利 润 3, 708. 40 万元, 实现净利润 3, 199. 84 万元。(经大信会计师事务所审计)

截止 2018 年 9 月 30 日,该公司总资产 47,699.45 万元,总负债 5,557.26 万 元,净资产42,142.19万元;2018年1-9月,实现营业收入53,192.73万元,营 业利润 2,817.92 万元,实现净利润 2,407.67 万元。(未经审计)

(2) 控股子公司----朝阳黑猫伍兴岐炭黑有限责任公司

朝阳黑猫伍兴岐炭黑有限责任公司(下称"朝阳黑猫"),注册地点辽宁省 朝阳市龙城区,法定代表人为魏明,主营业务为炭黑制造、炭黑尾气发电销售、 蒸汽销售等。朝阳黑猫注册资本 10,000 万元人民币,为公司的控股子公司,本公 司所占其股权比例为80%。

截止 2017 年 12 月 31 日,该公司总资产 63,877.15 万元,总负债 59,439.8 万元,净资产4,437.35万元;2017年度实现营业收入27,632.91万元,营业利润 -2, 795. 80 万元, 实现净利润-3, 199. 75 万元。(经大信会计师事务所审计)

截止 2018 年 9 月 30 日,公司总资产 67, 206. 47 万元,总负债 59, 863. 88 万 元,净资产7,342.60万元;2017年1-9月,实现营业收入52,509.94万元,营 业利润 2,959.87 万元,实现净利润 2,975.82 万元。(未经审计)

(3) 控股子公司----乌海黑猫炭黑有限责任公司

乌海黑猫炭黑有限责任公司(下称"乌海黑猫"),注册地点内蒙古自治区 乌海市海南区经济开发区, 法定代表人为周芝凝, 主营业务为生产销售: 炭黑、



轻油、洗油、脱酚油、粗酚、炭黑油、工业萘、发电等。乌海黑猫注册资本 25,000 万元人民币,为公司的控股子公司,本公司所占其股权比例为 98%。

截止 2017 年 12 月 31 日,该公司总资产 100,370.37 万元,总负债 54,212.95 万元,净资产 46,157.42 万元; 2017 年度实现营业收入 13,608.31 万元,营业利润 16,385.02 万元,实现净利润 15,298.50 万元。(经大信会计师事务所审计)

截止 2018 年 9 月 30 日,公司总资产 91,920.27 万元,总负债 33,228.63 万元,净资产 58,691.64 万元; 2018 年 1-9 月,实现营业收入 112,811.84 万元,营业利润 14,606.68 万元,实现净利润 12,187.36 万元。(未经审计)

## (4) 控股子公司-----邯郸黑猫炭黑有限责任公司

邯郸黑猫炭黑有限责任公司(下称"邯郸黑猫"),注册地点河北省邯郸市磁县,法定代表人为游琪。主营业务为炭黑制造及废气、余热发电销售等。邯郸黑猫注册资本 50,000 万元人民币,为公司的控股子公司,本公司所占其股权比例为 97.50%。

截止 2017 年 12 月 31 日,该公司总资产 72,795.42 万元,总负债 17,101.53 万元,净资产 55,693.89 万元; 2017 年度实现营业收入 53,136.84 万元,营业利润 2,806.07 万元,实现净利润 2,483.06 万元。(经大信会计师事务所审计)

截止 2018 年 9 月 30 日,公司总资产 87,936.23 万元,总负债 32,086.67 万元,净资产 55,849.56 万元; 2018 年 1-9 月,实现营业收入 57,533.97 万元,营业利润 427.32 万元,实现净利润 116.37 万元。(未经审计)

#### (5) 控股子公司----太原黑猫炭黑有限责任公司

太原黑猫炭黑有限责任公司(下称"太原黑猫"),注册地点山西省太原市清徐县,法定代表人为贾保民。主营业务为炭黑制造与销售,经销轮胎、钢材、水泥、化工产品等。太原黑猫注册资本17,199万元人民币,为公司的控股子公司,本公司所占其股权比例为73.79%。

截止 2017 年 12 月 31 日,该公司总资产 54,381.98 万元,总负债 35,086.92 万元,净资产 19,295.06 万元;2017 年度实现营业收入 42,061.66 万元,营业利润 2,737.43 万元,实现净利润 1,973.67 万元。(经大信会计师事务所审计)

截止 2018 年 9 月 30 日,公司总资产 33,300.80 万元,总负债 15,879.83 万元,净资产 17,420.96 万元; 2018 年 1-9 月,实现营业收入 20,231.35 万元,营业利润-2,012.97 万元,实现净利润-2,064.59 万元。(未经审计)

#### (6) 控股子公司-----唐山黑猫炭黑有限责任公司



唐山黑猫炭黑有限责任公司(下称"唐山黑猫"),注册地点唐山市古冶区, 法定代表人为段明焰。主营业务为炭黑生产、销售炭黑废气余热发电工程(凭许可经营);销售炭黑油加工副产品。唐山黑猫注册资本 30,000 万元人民币,为公司的控股子公司,本公司所占其股权比例为 92.00%。

截止 2017 年 12 月 31 日,该公司总资产 85,919.33 万元,总负债 32,633.67 万元,净资产 53,285.66 万元;2017 年度实现营业收入 121,093.86 万元,营业利润 9,975.65 万元,实现净利润 8,402.65 万元。(经大信会计师事务所审计)

截止 2018 年 9 月 30 日,公司总资产 99,600.82 万元,总负债 36,436.46 万元,净资产 63,164.37 万元; 2018 年 1-9 月,实现营业收入 103,874.51 万元,营业利润 11,263.74 万元,实现净利润 9,627.42 万元。(未经审计)

## (7)全资子公司----济宁黑猫炭黑有限责任公司

济宁黑猫炭黑有限责任公司(下称"济宁黑猫"),注册地点山东省济宁市金乡县济宁化学工业园区,法定代表人为魏明。主营业务为炭黑生产、销售、蒸汽销售、余热发电,炭黑油副产品。济宁黑猫注册资本 25,000 万元人民币,为公司的全资子公司,本公司所占其股权比例为 100%。

截止 2017 年 12 月 31 日,该公司总资产 78,713.28 万元,总负债 62,484.14 万元,净资产 16,229.14 万元;2017 年度实现营业收入 95,754.84 万元,营业利润 4,336.57 万元,实现净利润 4,432.55 万元。(经大信会计师事务所审计)

截止 2018 年 9 月 30 日,公司总资产 91,073.48 万元,总负债 69,486.75 万元,净资产 21,586.73 万元; 2018 年 1-9 月,实现营业收入 85,913.60 万元,营业利润 5,092.26 万元,实现净利润 5,074.01 万元。(未经审计)

## 三、董事会意见

- 1、韩城黑猫、朝阳黑猫、乌海黑猫、邯郸黑猫、太原黑猫、唐山黑猫和济宁 黑猫均为本公司的控股子公司或全资子公司,是本公司现有的七大炭黑生产基地, 本公司为其担保有利于提高其生产经营能力,有利于公司的发展。
- 2、担保对象经营情况良好,资产质量优良,偿债能力较强,财务风险处于公司可控制的范围之内,公司确认其有偿还债务的能力。

#### 四、独立董事意见

公司独立董事就该对外担保事项发表了独立意见,认为:公司本次为子公司



韩城黑猫、朝阳黑猫、乌海黑猫、邯郸黑猫、太原黑猫、唐山黑猫和济宁黑猫提供连带责任担保,主要是为了满足子公司日常正常生产经营的需要,提供担保的对象为控股子公司或全资子公司,该担保事项符合相关规定,其决策程序合法、有效。该担保事项还需提交股东会审议通过。

## 五、累计对外担保数量

截止2018年12月31日,公司仅为子公司韩城黑猫、朝阳黑猫、乌海黑猫、邯郸黑猫、太原黑猫、唐山黑猫、济宁黑猫提供了担保,实际担保总额为40,100万元人民币,占公司2017年12月31日经审计总资产的比重为5.37%,占公司2017年12月31日经审计净资产的比重为11.99%。除上述担保外,公司及控股子公司无其他对外担保的情况。

# 六、其他事项说明

- 1、上述控股子公司的其他股东未按照股权比例为此次担保提供担保。
- 2、上述控股子公司的其他股东均与我公司不存在关联关系,非我公司关联方, 不存在关联方担保行为。

# 七、备查文件

- 1、公司第六届董事会第九次会议决议
- 2、公司第六届监事会第八次会议决议
- 3、独立董事关于第六届董事会第九次会议相关事项的独立意见

特此公告。

江西黑猫炭黑股份有限公司董事会 二〇一九年二月二日

